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YouGov Survey Results
Sample Size: 1715 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th August 2015

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland Urban

Town 
and 

Fringe
Rural Yes No

Weighted Sample 1715 583 480 120 206 832 883 204 434 586 490 977 737 219 557 367 422 149 1341 180 192 468 1120
Unweighted Sample 1714 546 474 136 212 840 874 133 343 688 550 1084 630 193 504 437 420 160 1313 187 213 502 1101

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking of the five closest houses or flats to yours, in 
how many of them, if any, are there at least one person 
whose name you know?

None 9 7 8 10 6 10 9 18 14 7 3 9 9 10 9 12 8 7 10 6 6 3 12
1 10 8 14 6 9 12 9 16 18 9 3 10 10 14 11 6 10 13 11 8 6 3 14
2 15 15 16 10 16 17 14 14 20 17 10 14 16 18 15 17 13 13 16 10 12 8 19
3 15 15 14 13 16 16 14 14 18 16 11 16 14 15 16 14 14 13 15 15 11 13 16
4 12 13 10 22 11 12 12 11 11 12 14 13 11 13 13 14 11 7 12 11 10 13 11

All 5 36 41 34 36 40 30 42 19 13 39 59 34 38 23 34 37 40 46 32 47 51 61 26
Don’t know 3 2 4 2 2 4 1 8 6 1 1 4 2 7 3 0 3 1 3 2 4 1 1

Would you describe any of your neighbours as ’good 
friends’?

Yes, I would call them my good friends 27 30 28 26 30 24 30 13 16 26 44 25 30 19 26 32 31 21 25 30 39 100 0
No, I would call any of them my good friends 65 64 65 69 64 66 65 75 73 69 50 67 63 71 66 62 62 70 67 63 52 0 100

Don’t know 7 7 7 5 6 10 5 12 11 5 6 7 7 10 7 6 7 9 7 6 9 0 0

Would you trust any of your neighbours to look after 
the following? (If you don’t have children or pets, 
please imagine you do).
Children

Yes 49 54 45 58 50 46 52 35 34 51 65 50 47 38 49 54 48 54 46 55 63 83 35
No 38 32 42 28 39 40 36 50 50 37 22 37 39 43 36 38 39 34 40 34 24 7 52

Don’t know 13 14 13 14 12 15 12 14 16 12 13 13 14 19 15 8 13 12 14 11 13 10 12
Pets

Yes 59 64 54 73 63 58 61 44 47 60 75 60 59 53 61 62 58 61 57 67 69 90 47
No 31 27 36 22 29 31 31 44 42 31 17 30 33 32 30 31 34 31 33 26 22 6 44

Don’t know 9 9 10 6 8 11 7 11 10 9 8 10 8 15 9 7 9 8 10 7 9 4 9
Spare keys

Yes 64 69 61 77 61 60 67 51 51 64 80 66 61 54 65 66 64 69 62 73 71 92 53
No 30 25 33 19 33 31 28 40 40 29 16 28 32 36 29 29 29 27 32 22 22 6 41

Don’t know 7 6 7 5 6 8 5 9 9 6 4 7 7 10 6 5 7 5 7 5 7 2 6
House while you’re away

Yes 62 69 58 71 62 59 65 45 50 63 80 64 60 53 64 65 62 65 60 69 70 92 50
No 30 24 33 23 32 31 29 43 40 29 16 28 32 37 28 28 31 26 31 25 22 6 42

Don’t know 8 7 9 6 6 10 6 12 10 8 4 8 8 11 8 7 7 9 8 6 8 2 8

Have you ever had an ongoing dispute with any of your 
neighbours?

Yes – it’s happening now 6 6 6 5 8 6 6 10 7 5 5 5 7 9 7 6 4 4 6 7 6 5 6
Yes – but only in the past 19 17 19 20 23 16 21 13 15 21 21 16 22 18 16 21 21 19 19 18 16 19 20

No - I haven't 74 75 73 75 69 75 72 71 76 73 73 76 70 70 75 73 73 75 73 74 74 76 73
Don’t know 2 2 2 0 1 2 1 6 2 1 0 2 1 3 2 0 2 2 1 1 3 0 1

Describe neighbours as ’good 
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